

证券代码：002340

证券简称：格林美

公告编号：2023-006

格林美股份有限公司

关于印尼青美邦镍资源项目首次发货 暨项目进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概述

印尼青美邦镍资源项目（以下简称“项目”）是指 PT.QMB NEW ENERGY MATERIALS（中文名：青美邦新能源材料有限公司，以下简称“青美邦QMB”），目前由格林美股份有限公司（以下简称“格林美”或“公司”）下属公司、印尼经贸合作区青山园区开发有限公司（青山控股集团下属公司）、香港邦普循环科技有限公司（CATL 旗下企业）、日本阪和兴业株式会社、ECOPRO GLOBAL Co., Ltd. 联合投资兴建，其中，公司通过下属公司持有青美邦QMB63%的股权。项目原规划产能为 5 万吨镍金属/年，已经公司第四届董事会第四十次会议、2018年第三次临时股东大会审议通过，详见公司分别于 2018年9月29日、2018年10月17日在《中国证券报》、《证券时报》、《上海证券报》、《证券日报》和巨潮资讯网（www.cninfo.com.cn）披露的《关于公司下属公司荆门格林美与新展国际、广东邦普、印度尼西亚 IMIP 园区、阪和兴业签署<关于建设印尼红土镍矿生产电池级镍化学品（硫酸镍晶体）（5 万吨镍/年）项目的合资协议>的公告》（公告编号：2018-082）、《2018年第三次临时股东大会决议公告》（公告编号：2018-084）。

2022年8月12日，公司召开第六届董事会第九次会议，同意项目新增投资建设 2.3 万吨镍金属/年产能，详见公司于2022年8月15日在《中国证券报》、《证券时报》、《上海证券报》、《证券日报》和巨潮资讯网（www.cninfo.com.cn）

披露的《关于投资印尼镍资源新增 2.3 万吨镍/年项目的公告》（公告编号：2022-093）。因此，目前印尼青美邦镍资源项目总产能为 7.3 万吨金属镍/年。

2022年9月26日，以“科技+绿色+智慧”设计理念完成的印尼青美邦镍资源项目一期工程（3 万吨金属镍/年）的产线开通仪式在印尼中苏拉威西省大 K 岛的 IMIP 园区举行，顺利建成并迈入正式投产运行的新阶段。印尼青美邦镍资源项目二期 4.3 万吨金属镍/年（由原计划 5 万吨金属镍/年湿法冶金建设任务中的 2 万吨金属镍/年与新增 2.3 万吨金属镍/年组成）已进入设计与关键设备采购阶段。详见公司于2022年9月27日在《中国证券报》、《证券时报》、《上海证券报》、《证券日报》和巨潮资讯网（www.cninfo.com.cn）披露的《关于印尼青美邦镍资源项目建设进度的进展公告》（公告编号：2022-118）。

2022年11月21日，青美邦QMB与伟明环保设备有限公司在印度尼西亚共同签署了《设备设计制造安装协议》，双方将在印尼青美邦镍资源项目二期红土镍矿湿法冶金设备的设计与制造、智能化系统集成、设备与工程安装方面共同开展合作，共同推动印尼青美邦镍资源项目绿色智能制造的发展，建设全球竞争力的红土镍矿湿法冶金高科技绿色制造园区。详见公司于2022年11月23日在《中国证券报》、《证券时报》、《上海证券报》、《证券日报》和巨潮资讯网（www.cninfo.com.cn）披露的《关于下属公司青美邦新能源材料有限公司签署合作协议暨印尼青美邦镍资源项目进展公告》（公告编号：2022-136）。

二、项目进展情况

2023年1月14日，印尼青美邦镍资源项目首批1,200吨金属镍的MHP首次装船发货仪式在印尼中苏拉威西省大 K 岛的 IMIP 园区 Labota 港8号码头隆重举行。这标志公司自主设计的印尼青美邦镍资源项目的成功运行，如期完成爬坡调试，迈向达产达能新阶段，2023年一季度将产出5,000吨金属镍的MHP，全年产出25,000吨金属镍的MHP。这是公司实现镍资源保障的重要里程碑，是公司在“产业、科技、文化”融合发展和打造中国—印尼合作的亮点工程的进程中取得的重要成果。

2023年是印尼青美邦镍资源项目一期3万吨金属镍/年项目的全面达产年，二期4.3万吨金属镍/年项目的建设也已开启了加速器，为格林美新能源材料产业快速发展提供了强有力的保障，为全球新能源合作提供了更坚实基础。

三、风险提示

受宏观经济变化、行业政策调整、市场环境变化等影响，印尼青美邦镍资源项目在具体实施过程中仍存在不确定性，公司将根据项目的进展情况，严格按照相关法律法规、规范性文件的要求，及时履行信息披露义务，敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告

格林美股份有限公司董事会

二〇二三年一月十五日